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pwl bw nubip: Lwif wuquid wytjuguy <wjlh mubigws gnudwipp:
* Qwubtidwinhp wnwsht b ipypnpn uanhptipp: Pupy unytuytiu Yuquhp
nputg tdwb jutinhpubip b wnwewpyhp nuuwpwuh:
(EF Ywpnui Uygh dbljuwpwlngyniiibipp U Yunwplip wewewnpuiiptibpp:

Nuplpliplisp O ulpqploullnpny nplid dwnuquype b lip tpui
wuplpwiing OA dhwalnp huspiuwdp:
Wuughup dwnwquyph winjuimol ki pygught jud
lmnpnhunpuyg bl Sunuqupe:
0 A
1 .

Ulip pubugusd prpnp pifliph mik pughl wnwquypht yuplputing hplig

hwailwvpuypuupuuls i lnplpp:
Ophinuly’ 5 pypt huslupunpuuhuuts lflapp pyughl Swnwqugph ypw tpkgn hudup
dunuquiph whqplauhlaphg hupjnul ki dhwnp hupjuoh suny 5 dpunp b
lpnad hunhwyuopuupoat Ylapp: Uy §laph winjuldlp B:

0] A ISIENGC 5-p B hlaph Ynnpphiouple b
1 5 Spnud bilp wyuwlou’ B(5):

W

NMwwnlbplip pyuyht dwnwquye: Uhunjnp hwnduwdt pnphp wjuy by,
np Jupnnubw W6 bpwt wywinlpwling uy Yinkpp, npnug Ynnpnh-
bunnubpu Bu 4, 10, 12, 18, 25 pybpp:
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[ Ywpnui Uygh dbliwpwinpyniiubpp b npdws ptphg ptwnplip

w) wnwlg dowgnpnh 5-h pudwinn pytipp,
p) wnwlg duwgnpnh 10-h pwdwtynn pytpp:

Gl wunul kg wnwlg Wlwgnpnh
5,6, 10, 15, 17, 20, 22, & 5%y dhutujnn, unylic b plwullp
25, 28, 30, 35, 39, 40, 5-h pusquuguiphl;

45, 50, 75, 100:

“3__

Nuwinwufuwufip hwpgbpht:

* Uuwi up wytighuh phy, npp gnudwpbipny 234-ht’ unwugyws gnudwpp 5-p
pwdwinjh wnwug dawgnpnh:

* 336-hu fuy pywtipwuny Ypgwgnn phy wtanp £ gqnuiwpliy, npwbugh unwg-
Jws gnudwpp 5-h puquuuinhl jhuh:

* 418-hg [ty pywlpwny Yhpowgnn phy whiwnp t hwb], npybugh unwgyws
qnudwnp 5-h puquunyuinhl thuh:

* 4516-hg hwupp uh wjtughuh phy, np uwinwgyws wnwpplipnpyntup 5-h pwg-
dwwuawnhly (huh:

] 5-h puquwunnfily Bu wpynp hbnlyw) wpnwhwpnnygnisubph

wpdbpubkpp:
w) 336 + 1124 P) 7366 — 114 q) 4251 + 214
336 + 1009 3036 - 321 1326 - 196
336 + 25 3362 - 27 2345 - 23

EE] 3nlip 12-h pognp pwdwuwpwpubpp b 12-h bpbp puqiwwunnhly:

[ Spuws phyp ubpluywgprit Yupguyhl gnuiwpbihubiph gnuiwph
inbupny b upumu.uu[umhhp hwpgbpht:

* Rwtifi dhurfnp Yu jmpupwtsimp puh dhwdnpubiph Yupgnud:
« Wn pYtiphg npt k& 5-h pudwtnd wnwtg duwgnpnh:

w) 65, 305, 4553, 5030 p) 25, 265, 3257, 1020
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] Winpwgprin.  w) dtanpliph &unipjudp p) Yhingpudubiph & uinejudp

354 22 ud 35 g 220 q
124 4 68 ud 217 Yq 680 q
234 41 50 udl 324 g 500 q

[{F Ywipnui Vuph dhjuwpwingeymuubpp b pmishp piunhpubpp:

Unwght opp dtiphiiut whigury] 20 Yu &wiwuguph, huly tpypnpn opp’
3 whgqud wytih: ﬂnp}ﬁb Awbwyyuph wbgwy dtipiiwt bplne opnud:

bu qumt[ k'té np | b r[uﬂ:ml{ l,-;ﬂ-'_-é’ﬂ.iu _

i AL quipnnuiiwu = e :

iy il L opp ~ 20 4 }.,_ AL 20 =

g Mopp-3-204d J° =
Il Enwlwl

Topp-20 },,__ 4.20=80 5

I1 opp — 3+20 Y '_ Nun." 80 Y
bplyne opnul wiguis dwlnuuyuphp 4 whqul
wnftigh £ wnwghl opdu whgué Swhunywphhg:

[ w) bpum pytiphg dbyp 75-u b, hul djmup npuitihg dbs k4 wuquud: W
pYtph gnudwpp pwth wuquud E dtis thnpp pyhg:

p) Eplymt pytiphg dtiyp 75-u t, huly dnup nputihg thnpp k3 waquud: Wn
pyliph gnidwpp pwith wuquad £ ubs thnpp pyhg:

[ A b B Juypbiphg hpwp pnwnwy nmpu bt bpln wjunibipbiu: Swinhu-
Uwt wywhht wnwghut wiughy tp 60 Yu, npp 2 wbquid wwlwu kp dmuh wb-
gwd &wbwwuphhg: Npnphp A b B Juypliph hnwynpnipymip:

Mwuwhlp 60 Yq uwnnnp 1gptig wplnh b quudpjninh dbg: Upynm nuy] 5 w-
qud wyth, pwt quudpnnnud: Lw nppuil juwnnn [gpkg JMpwpwsjniph dhe:

g Nnnuyyw Ynndtphg dbiyp 3 whquad ks b dnuhg: Snhip nipquitilut
Ynnutipp, tpb wwpwghdp 320 dd k:

180 Yu htnwynpnipjniuhg dhdjutg pnwnwg nnipu bljut kpym wjundb-
phtiw: Swunpudw wuwhht wnwghul wugly tp 22 Yu-my wytgh, pwb tipy-
pnpnp: Pwth Yhindbnp Ep wtgh) bputighg jnipupwts jmp wyn wwhhb:

Gpynt nuljunnud Yu punudtiip 2501 hynip: bpl wnweht wnuljwnhg 307
lgutiup tpypnpnh dbg, www wnwlunubipmud hymph pwuwlubpp Yhwjwuwp-
Yl Nppuitt hynie Yu jnpupwibsjmp nulunnud:

@ Cuyylyp 60U ntitnhuli unnnuiljh hwdwp Y&wpbg 1200 npwd wwlwu, pul
Upwit ydwpl Ep wyn uny unnnjuijhg 75 0 qubipnt hwdwp: <wyljp nppuit
E y&wply hp quws unpnjuyh hwdwp:
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w) Fwpngh 306 wpwllmn 18 whinuiting U 24 whnwing 14 wijnnpnutbipny
quwghti Tuniwdnp hwtquunwtumne: Smpwpwbsnip whuwlhg pwiufi wywn-
pnwu Ehtu Jupdby wywltipinubipp:

p) TFwoinmd wpwému I:h'[l uwqbp b Ynybip: Lpwtg pnhwbmp gjluwpwuwyp
18 kp, huly nnptiph phyp” 56: Rl Yny b pwtfi uwq tp wpwdmd
nuwnnul:
Upunwgplip b (pwgprit pug pnnws pbpu ne plwiwiibpp:
w) 4 hwq. +2 . +8 U. = *032 p) 20000 + B + B + 5 = *301 %

@ hwg. +3 h. +8 0. =72*5 @-100000 + 2+100 + 2 = 3** 2

Lojwd wunypubphg fpu £ ddwppwun:

« (Fhyp 5-h pwdwtkjhu duwgnpnp Yupnn £ jhuky 0, 1, 2, 3, 4:

« @hyp 5-h pwdwtbjhu duwgnpnp Yupnn kjhuty 0, 1, 2, 3, 4, 5:

+ Ehyp 5-h pwdwbjhu Yawgnpnp Yuipnn b hub) guuugus phy:
&] Ywnwphp pwiun]np:

* Qunfip wyt phyp, npp 6- —h pwdwubihu putnprnd unwtnd Gup 12, duw-
gnpnmud’ 5:

« N°p pyYh Ypw Yupbh b pwdwby 44-p° duwgnpmnid 2 unwbiwnt hwdwp:
Muwpqlip, pb np pYbpp whnp £ gplip wquin quitinuiljubpnud:

w) | | +[1324 | p) 1240 +;|_|
[ 25 | | | : (8400
— G < — (1680 <
=l [ 25 |
[324]-[___| - [1240

325, 3519, 34, 54302, 63104, 1358 pibph pwqunyeniuhg ptunphip wyl
pytipp, npnug hwpnipyuilubph Yupgnud fu 3 wpguyht dhuwynp:

Y4 5 hunn 200 npudwiing dhmwnuinpund-
ubiphg vkp Ytnd k: Yendp phpl £ dynu-
ubiphg: Pugwbiu Yupbh £, oquugnpdtng
udwpuwynp Ybnp, Eplne Yrenuing wwp-
qbip, eb np dbnwnuinpud £ Yend: =

Sl ophwlh’ ]l"ll]'ll.l.l,pl.llhﬂl‘ll[l Ytnh Ynnpyhuwnp gphp hwdw-
wunwufuwl wwnh dnwn' thwmljugdtph dky:

A i Bane Ot s g

Ophinuly” A(12) | i -
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-omtmt; 6 1{34, '_'5‘513 72 q bt
18 Efaﬁaz zm%?&%?ﬁm

-

1, 2, 5, 28, 405, 512, 1416, 1547, 15325, 152412 piytiphg npriup b

qnuq, b npnup’ Yhtuwn:

* 336-hu hus whnp £ gnudwply Y phy unwbiugn hwdwp: N°pl b wdbbw-
thnpp wynwhuh phyp:

» 2nyq, pl Yktwn Yhuh Yhtwn puh hwenpry phyp: Uuwt wynwhuh ophtwlutp:

"]l.uu'uuuh.lm'uﬁ[l hwpgbppu: Munwufuwn dEjuwpwulip ophuwyny:
21iyq, Pt Ylilnn L.

e 125 pyh twjunpn b hwonpn pytipp:  « Gpym Yhtn pdtiph gnudwpp:

¢ .148 pyh twjunpn b hwonpn pylipp:  « bplynt qnuq pyliph gnuuwnp:

* Nplk qnyq pyh twtunpn & hwgnpn « pynt pyYtiph gnudwipp, npntighg

pybnp: : ublyp qnyq E, dnup” Yt
Uwnmghip' dfigin E wiprynp Juinwipyb) pudwunudp:
w) 1024 : 5 = 205 (4 §0.) p) 2079 :2 = 1039 (1 6G.)
3012 : 10 = 301 (2 6G.) 5020 : 100 = 5 (20 46.)
[EX] Ywwwphip gnpsnnnipyniup:
w) 4440 - 24a 350 p)82lqg - 6lq 650q q) 2don-3o0p6ad

62 2ud - 5nd 8ud 62n 2104 - 2m280uq 12020 -2d40n

[FH Ywwnwplip gnpénnnipyniup:
w)341j1 850 + 24 350 p)124q 650q + 6q 450q q) 20n 16d +3op 99
4200 7u+5008ul 221 210lg + 211 8804g  12d20n +2d 40p

[EE] <wizqfip 34 o 80 ud kplwpnipyundp b 18 40 ud juyunipyunip nunuitil-
ymiuwdl hnquidwuh dwijbpbuh dnnwynp wpdbpp Bwhnuwbu swit-
ubipp Ynpwgubing dbkwnph dnnpjundp:
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Gunfip wuhwyn pununphyp: Unmgnudp Yunnwppip hugihsmy:
w) (: 24 =444 p) 3360 : E=105 q) 28+ B = 12320
203 =4872: H 3232 =1 : 52 3996 =E- 18
[ Gwnfip wuhwyn pununphyp: Uinmgnudp Yunnwpfip huippsn:
w) B + 3637 = 6240 p) 22004 = 11233 + E 9) 24002 =& + 6230

3018 = 5486 - E E - 215=48001 54486 - E =5219
[ LEpyuwywgpnt’ wpunwnpyuigh nbupny:
w) 1-6+3:6 p) 24 +3-24 q) 5+7+5
1: 200 +4 - 200 300 +4 - 300 45 +5-45

MNuwnwuhiwuhp hwpgbkpht:
o Pwtfi wugui k 5 + 3+ 5 wprnwhwjnmpjniup Jts 5-hg:
o Lutfi wugqud k10 + 4 - 10 wpwnwhwjnnipyniup dbs 10-hg:

Yuipnui BWuhh dkjuwpwumpymitubpp b pmship jpunhpubpp:
bpp hwyphlu Upwyht wkg 3 whqud wybih gnudwp, put niubip bw, www
Upugh unn by 800 npwd: Nppwit pwd nmubp Wpw:
Luubpuf (AU Fuynbln ndig~
800 npund
<Luypplp kg 3 whqud wybih, pwl bw mbbp:
Y tywlwlmd £ np Upugh dnn bnuy 4 whqud
wybif, pwl nibbip:
800 ppuwdp pudwbiny 4-h* Guinwbup, @b
nppwl gmdwp mubp Upwb: '

80024 =200 (npwnl)  myn * 200 gpund:

bu nignud Il np
nnt Jupnqubauy
oty el

| wjuybou:

w) Jwdwnuljutp wnweht opp Judwnkg 4 wuqud wybith jutdnp, pul tply-
pnpn opp: Swpyhip, ph pwuh Yhingpud jutidnp tw Judwnbg wnwughl opp,
b wyn bpym opnud Juiwinty k punuandtiup 150 Yq futidnp:
p) bplynt opnud qpnuwypshljutiptt whgwit 200 Yu dwbwwywph: Gplypnpn opp
upwp wbgw 3 whgud unflph, pwt wnwght opp: Nppuitt fwbwwunh
wiguti gpnuwypshlutipp jmpupwlsnip opnud:
w) bplyn pytiph gnuwdwpp 480 E: Un pYtiphg dtyp dynmuhg dbis £ 5 wbgud:
Npnup b wyn pytpp:
- p) bpbm pytiph gnulwipp 560 E: Wn, pytiphg dliyp djniuhg thnpp 6 whquul:
Npnup b wn pyYtpp:
m bk 0-ny Ybpowignn bnwh) pyYh Ybpght pywliywup nku unkup L
unwguwd pyhu gnuiwpbup uyn knwuh) phyp, unwiwup 264:
N'pu k uyn brwthy phyp:
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8] Hniwd pifliphg wuui gl pykpp, npntip nbnugpbing a-h thafuwpby’
kpynt wuhwwuwpmnpymiutibpl b dhwdwdwbiwl mbnh bbb

| 4593, 1240, 6000, 1184, 321, 418, 1, 1150, 1200, 324,

w) a< 1200 P) a> 4587 q) ax 214 h) a< 1245
a> 1125 a < 4595 a < 1800 a> 1200
[EA <woyfip wpmwhwymnipjuwl wpdbpp:
w)2:3:3 p) 2-3:4:(3-4)
2.3.4:4 2.3.4.5:(4.5)
2:3:4:5:5 2.3-4.5:(3+5)
[EE] Fuy duwgnpn Yunwgyp:
w) (30+1):3 p)(2-3+1):3
(30+1):5 (2:3:4+1):4
(30 +1):10 2-3.4-5+1):5

X Uyan qpbi kp dh pwitih phy b guitijutinud bp npuiip puuwnpb bjwg-
dw upgny: Uwlwju UBuht uyn pydbph npng plutpwitbip anfjuwph-
ub) b wunnuuhbpny: Fuy hippwljuwunipyudp whmp £ puvwynpbp

Uyqu wyn pytipp:
w) 24%, x%, 5%9, 864, 25%, * p) 2%4%, *x, 5x9, Bx6x, 25x,

(I 9phip 24-h pnpnp pwdwuwpupubpp b bpbp puqiwguinhly:

[EI3 Uwnpqtip hhznanyeyniuin:

— .2 . .2 .2 . 2
\_‘HD ——IvD —-—I-D——-—b[j ‘;D > 128 |

w) 6 ks U 4 thnpp wupllipnud Yu 38 Yg wyynip: 4 Ubd b 4 thnpp wwplbpnud
28 lig: Nppult wymp Yu ubs b thnpp wwpybiphg upupwbyjnupmud:

p) 7 Ut b 5 thnpp wiplipnud Yw 38 Yo pphud: 7 ulis b 7 thnpp wuplpnud
42 Yyq: Nppuilt ppptd Yu ubs b impp wwplliphg jnipupwiby jnpnid:

w) Wynnh bpypuswthwlwt dwpdhuutiph hujwpwsnh dbg
Jul punwlihuwnbp b funpwiupnubip’ punhwtnip pyny 14
hwwn: Mpwtip pnnpp dhwuht nubt 68 thuwn: Lwlli punw-
uhuwn b pwtif funputiwpn Yu wyn hwjwpwénth dbg:

p) Ywpbth bpypuswhwlwt dwpdhbubph hwjwpwénth
Ut ui punwuhuwnbip b unpwiwpnubipn’ puphwimp pyny

12 huwn: “Fpwitip pnnpp Uhwuht niuki 132 Ynn: Lwitf pu-
nwthuwn b pwtf funputiwpn u wyn hwyjwpwsnih dhe:
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Ywiprpui U.‘uhmjh dhuhmpmhmp}m‘hhhpn b wuw, ph wpwd pyYbkphg

npnup bu 2-h pwqiuyuinhly, b nppup’ ny:

5, 6, 10, 15, 18, 20, 22, ol wunul Gip qnuyq phy, unybi £ ph
25, 28, 30, 35, 39, 40 wublip 2-h puquuupuaphl jund wnwlg
405, 500, 751, 1004, 1019; Saugnnnh 2=} pudutajny plif

: -24 2=12 81:2=40(140) :
Pninp qnyq pijlipp pudwiajnud ki 2-h wmubig u’hmgnfmlu
F’Hﬂf‘ qnyq pylpp 2-h puquyuphl i .

*fhioq; php 2-h pudwbyhu d‘hmgnpnmd tﬂmut l‘ 1 ;
? Ultlap plp 2-h puqiiuaguihl st:

p—————

KT Spdws phyp ubpluywgprit fupguyht qmlfwnhlh'uhnh qmuiwph
wnbupny b wuwnwufuwupp hwpgbpht:

* Rl dhunnp Yu jnipwipwibismp puh dhwynpubiph juipgnud:
* Wn pYtiphg nph £ wnwig duwgnpnh Pwdwlnjmud 2-h:
* Un pyliphg npritip b Yhtan, b npritp” qniyq:

w) 65, 72, 420, 503 ) 28, 267, 3250, 1021
E(X] 2-b puwquiwujunfily BU wpynp hnlyw) wpnwhuynmngymvubph
wpdbpubpp:
w) 120 + 1124 p) 1366 — 114 9) 2251 + 215+ 212
418 + 2109 2136 - 321 4527 — 106 — 101
326 + 24 1562 — 28 1675 -24 - 24
[ <twnlbny oppuwlht’ Yuwnwphip pwdwunud b uinmgfip:
w) 375: 2 p) 2090: 2 Opptuuly' _
375:5 2794 5 24835 m-ﬂ-g(&ﬁﬁ) - 415:5=83
375: 10 2790: 10 Uwnnignud Uwnnignud™
370: 10 2797:10 49:5+3-248 835415

E{E] Lpwgpnt Lulumumlm

5 21 | 212 | 447 5 21 | 212 | 447
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Spywd piybphg npp huwpwynp b ubpluywgprie.

w) 5 hwjwuwp gqnidwpbih- p) 6 hwjwuwp qnuidwpbh-
ubiph qnudwph nbupny ubiph qnuiwph nbupny:

Sdwpfin Bu wpynp punnnpnpyniubpp:

« bpb phdp Lbplwjwgynd £ 5 hwywuwp qnudwpbiihubiph gnuiwph
wnbupny, www wjn phyp 5-h pwqdwwwwnhy b Uuw opplwl:

« bpb phyp Ubipluwjwgynud £ 6 hwjwuwp gnudwpbihubph qnudwph
wnbupny, wwyw wyn phip 6~h pwqdwwuwwnhly b Uuw oppiwuly:

Ywpnui Uygh dbljuwpwbingeyniiubpp b junnwphp wnwgwnpuiptbpp:

. y Uw swihwlnp £ Uju swihwunpny Gupbih
*“\,@/ E yuhti dhligls 2 {hinp iwpnnnegncilitinp:

: eh uwlnnulp gnyg b nwihu, ph
nppwl gnip Yud wy| Uyne l;Lu swithwlneh Ubg:

:U,Ju swithwnph dbe [gywd £ 2 (hup onip:

= 1 pwpp 1000 dhjhipuwp E: 1 1= 1000 4
S S e SR
Wpunuwhuyinfip dhipghupny;
w) 3 | 450 0 === ) p) 7 L700 O = = 0]
42 |1 50 9 == (| 48 |7 O == (|
K404 V- puwhwypinfip fhinpny b dhihghnpnyg:
w) 2500 0L == | = 0] p) 4700 Oy = = | = (|
4305 == | = () 3830 == | =0
20020 ;== | = 0] 4050 0= = | = 0]
20005 0y == | = g 4004 g = = | = g,

) 1 ihnp dtinph quiiquwadp 14g 500 g t: Nppuit £ 3 jhinp dtmph quiiqyuép:

p) 1 g dbinpp wipdt 2500 npwd: Nppuit whnp £ ygwpty 2 | dinp qubgm hw-
Uwp: 2dnnwliwu, np 1| dtnph quugquidp 14q 500 q k:

w) bpym wunpubtipnud dhwuht Yu 1 | 9nip: Uunplitiphg
utiymu Yuw 4 wiguid unglith onip, puitt dnwunud: Nppulll e
onip Ju jnipupwalisnip wunpnud:

p) bpynt wunplbipnud dhwuht Yu 2 | 9nip: Uhnga'uhphg
dtiynud Y 4 wuqud wyjligh onip, pwl dniunud: ﬂppmh
onip Yw ympupwigymp wunpnud:




710)

w) Upuggh unn fw 50 b 20 npudwting punhwtmp pyny 26 dbnwnunpud:
U dinwnunpudttiph punhwbinip gnudwpp 940 npwd E: Upwb pwuh 50 b
pwth 20 npuwdwtngubin niuh:

p) Wah unwin fu 500 b 200 npudwting punhwunip pyny 25 Ubnwinunud:
Wn dnwnunpudubiph punhwump gnidwpp 9200 npwd E: Wap pwth 500
b pwiif 200 npwdwungubip nith:

Lwfi mwubywly, pwufi hwpnpyuly b pwuf hwquppul £ upupnitio-
Ynud gpuuwd pybphg jnypwpwignpp:

| 5147, 2021, 50412, 354483 )

(712 &0 wiymuwlh' Juqipp wpnwhuwymngaymiuubp, hwdfip jnipuputs-
jniph dnin bquws gnudwpp b pogaph dnn Bnus puhwbinp gnudwpp:

bpbfuwbtnh
w60k . Gndwnp
B 5 12 ! 14
Jwuthy 7 5 5
Qnhuipn 8 9 15 5
Luinby 1 8 20 5

CGnhwhnip gnuiwpp

MNwpqfip, et np pywywun] k JEpgwiinul wpuwhwjnniyejut

wpdbpp:
w) 1+ 11+ 111+ 1111 + 1111 R} 22222 42jr Q=2
6+ 16 + 26 + 36 + 46 3-21-42-17
2488 -8 - 18 - 28 — 38 1223408 67
4104 - 107 - 32 -10 3241817

Luwnwihy pyh pywuwubbph gnuiwpp 27 E: Shnbup bwl, np ugl
2-h 1t 5-h pwquwuyuinhly £ 0°pu £ wyn phyp:

Luwpunfip £ wpynp, np 3 puwljuduyp gkl dhdjwughg 25 Yd
hbnunnpnygywl Ypw: Uyn phypnud hugughufu Yihuh npuiig nuuw-
Ynpduwdnipyniup: Snyg mmp wj qdwqph Ypus:

bpp Upwl wuwg, np hp wpuinfipus hujuwuwpulnnd Brwtiljut
wjwpuwghdp 154 dd k, Uupu dh thnpp hwpguwply fumwpbinig hkunn
wuwg, np qu huwpwynp sk: Buy hwoduipl junwpbg Bupl: Pugnd
nw htwpunp skp:

Al "wunybplip pyuypu dwnwquyp: Uhunjnp hungwst pnplip wyiwbu,
np Jupnqunwu Uk bpwb wunljwinn wy YEnkpp, npnp hwdw-
wwnwuluwunud Bu 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40 pibphu:
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- Snipuwpwiignip ypunybpp hwdwwyuinwujuw Jugqdhp Epym huu{m-

uwpnipynie

W) CTTTPE T Tea T T a s B Groreeri e s e, .
RO ORI O S O LD COICOR OO e
P e Oseers s &F S5, a8 4 &> T e oG e s s OB S s 5%, 0, o
PO V96 e s 0P P0G qaninn O O R T Ty

Oﬂﬁbmb Q@@@@@@@@@.
. S 21:2=10(10G.)

: 2:10+1= 21
Uwnmgfip’ dhown £ wpynp Juwnwpyb) pwdwunuip:
w) 304:5=60 (4 40.) p) 203:5=40 (3 4G6.)
304:5=3 (4 00.) 203:5=4 (3 40.)
304: 30 =10 (4 0G.) 203:10=20 (3 00.)

U.punwhuwipinfip tgwd dhwynpubpny:
w) 32 0d = B ud M0 p) 425 00 = @ niE Q) 2450 i) = = | @ 0|

45 ud = @ nd @ ud 450 ud = B0 Eud 5020 §; = = | @ |

67nu=J0 End 607 ni=E 0 Bud 60050 =8 W

6734 0=@ Yo @0 6004 0 = = Yoy 2304 0 =m | ®

U.pmnwhuwywfip upgwd dhwynpubpng:

w) 980 =mp =y p) 6005y=mEp @Y
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EEXd V- dnnpnwnud fuip 23 nigling: bpp jutiqunnud howt 4 Yht b 2 innuw-
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prwnul ubtwig b nnuidwpnljuug phyp hwjwuwpdkg: Lwuh Yphu b
pwfi nmnwdwpn fup wfunnpnwnd wiupw Julqunp:

Gnkip prgnp uy bpluhy pybpp, npnug Edwwtibph qnuiwpp 9-h
puwquiwuyuinply k:

Yuwpnui Uygh dEjuwpwinigyniiibtipp b juwnwplp wnwewnpuwupubpp:

1w pe &uwnwquiyph dhongny hupjlup 57 - 14 yupplb-

pryginiip b 57 + 14 gnodwpp:
-12 -14 +14 +12
R S os et
1 10 20 31 43 50 57 s 83

| bphS7 pypl hudugwipuuhaal §laphg 14 dhwnp huspyjudh swipn] huplup
nlayh dwfu, wyw upuioalp 57 - 14 ypupplpnippeip huluywpapool jioapp:

bple 57 e huduwuipunhout §laphg 14 dhujnp hupgwoh suging hupjblp
Moy wig, wygw juypaloutip 57 + 14 qnobuphle hunkuyuipuupeul §inpp:

57-14=43, 57+14=71, 57+ 14+12=83, 57-14-12=31

Muwwnlbplip pYuyht dwnwquyp: Uyn dwnwquyph dhengny hwkip
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w) 22 +12 22 -12 p) 34+ 11 34 -11
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o SR -
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60 u Eplwpnuyeymi niublignn quwgpp nppuit dundwwljnud Yuwugup
(muwignygh uyw dnnny, bpb pupwinu 20 Wi wpuqmpjudp:
Puwymnwhuwnp ghpwup dkl inkinhg Yupnd k£
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dJuwwlnud uyn gpwup jpwdwuh 7 dwuh,
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dwl Yupgny: Uwljuyn Bupt uyn pybph npn pdwwiubp thnfuwph-
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Ujqu uyn pybipp:

W) Bx1%, Bxxx, 2%3%, =, *x+, 55, #2%0x«
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EXE] vwnqlip niunpnigynitin:
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wywhuwyuwiilipny Ywnbph nhppbpp:

m w) Lzﬁp 6 nwippbip quﬂmh[unm- p) Lzl’ip 8 nwppbp puqiwlyni-

ubip, npnug hunfwp BC hunn- ubip, npnug hwdwp BC huwwn-
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A B
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1y, np bpwlghg dbyh wpwgnigymup 40 U/p kp, hul dmuhup® 30 d/p:

U'hd]whghg 80 Yu htnwynpmpyut Yypuw gquidnny A b B Juyptiphg dhwdwdw-
il hpwp punwnwy wpdytightt ipyn htiswynpn: Unwehut pupwumd tp
12 Yu/d wpugnipyudp, hul bpypnpnp 14 Gu/d wpugnupyudp: Cwyhp, ph
nppwl Yihuh tpwtig dholt htimwynpmigyniup Jwupdytipnig 2 dud htiwnn:
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wnhnwnt: Nppuit Yhh upwitg dholt htinwynpnpynitip pwpdybimg 30 pnuwh
htann, tiph Ukl wpwgnipymup 55 Wn E, huy dmuptp’ 10 3/p-ny wwuljuu:

A Juyphg dpbianyt nupnnipjudp dhwdwdwwl yupdytightt tpyne htisjuy:
Lpwughg dkyp 2wpdynud £p 8 Yu/d wpwugmpjudp, hul Unup’ 10 Yu/d wpw-
gmpjuidp: Nppuil Yihuh tpwtg dhol htmunjnpmpniup Jupdytinig 3 ¢ htunn:

B Swwaphsp wuwgpuau huwunngny 1 dundnud nyugpnud £ 4000 wujugpu-
Jul phpp: Upw opw wwtp 32000 phpe nwtil £ 3 dwd wyhuwnbkjnig htann
ntin pulfi plipp tw whwnp k wywugph’ opyw wjwp funwpbkyne hwdwp:
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w) a-(a-264: 3) p) 7 - (a— 405 :9)
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hhuwt Ypw wpus nuunnnnipinitiipp hduunplip opptwlubipny:

* Uuhh phyp hwjwuwp & prinp biptip ptiph gnudwph Yaupt:
« Untuwjh phyp hwjwuwp t Waph b <aylyh pytiph wnwpptipmpjuup:
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tgwwarnmwkw thuuh quiiqyjudp Yhup 1 g:
sty 4= 500 14

1 pupp bl puchuiillp 100 hujwuup duulph, wiyw
- Iﬂlﬁmm?&m M bﬁlzmmwmha Yihuuh 1 wik:

1 opp byl pmdmhk&p 24 hufwuwp dwuhp[:. Wyl

Stiu, pl fmzugbu
fole hwafnad Ul
Upurnpliqf

—

Jmipupuilisjup d‘wu Yhieh 1
'. Mplad” -ﬂ— op
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"'prq]ip‘ hugh £ husuwuwp Wwd dwup, b qppp hwjwuwpnygyui
inbupny:
w) Ukl hwqupblpnpn inntitiw p) Ukl hwpymplpnpn Yhingpud
Uty hwquiptipnpn, (hwp Uty hwpmiplipnpn dtinp
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npnup pwqiuwujunhl Bu twb 10-ht:

Cwifudunnh nuigup Ap dwub £
Yuquinul. 5l
« 1 quunuyp, i I
. pnnp ub yubnwlubipp dhwuht, 7
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202:5=4 (200.) 203:4 =5 (3 40.)
202: 5 =40 (2 10.) 203 : 4 =50 (3 40.)
(UEE] Upunwhwynpp U2gduwd dhuygnpubpmy:
w) 2000 = | uwd p) 500 0d = @ nd q) 5000 i} = B |
54 ud = @ nd @Wud 540 ui= ® 0 Eud 20500 = @ | B |
76ni=@J ®mnd 706 ni= =My Eud 5006 0| = & | & i
3467 0= Lo = @ 4006 G = & Lo ud 3204 G| == | ® 0]
1035] U.punwhwyinfip uagws dhwynpubpny:
w) 240 =@ p) 1500 y=®p
275n=@md ®n 3604n=md ®mp
55d=monm d 70d=monm ¢
[EL Lpwgpnt winynuuwlyp:
Uu.lu‘ﬁ“"hx_‘ 18 36 ol g 72
1 N 8
3 8 40 6 10 7
WUEY4 Lpwigpn winynuuwlyp:
WS vup] 2T 4 [ 3] P[>~ Uum| 5 | 2 | 2
e e S 0 e M @hp | 8 | 5 | 10
240 40
240 80

TRT] U puinwhuyifip U2guwd dhunfnpubpng:

3 3 ta=E B gl
w) < ud = Eud P sgla=Eq 4 5oN=E1
AT L 8 g
5o = Eud T n=Hg 30 $=E0D
- e - g
T HEE] Ywnnwplip gnpsnnnuegniup:
w) 77 4 - 35 § p) 15 4q - 670 q q) 18opn-8d

42 nd 2 ud -7 ud 22 i 210 Yq - 240 Yyq 18d20n-35n
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Ul 1500-widywyp: Np pywluttht b hpuwnwpuiby hwybpb wowght wuw-
ahp ghpep:

p) 2025 puywuht jputnud E hwy bywtwnp gpan Utinhp Puwhwljwth
dutiyut 150-wdjwlp: N pyuljubht sl UWbknhp Puwhwljwp: Wdd
upw dtulnywt np wdjwl k:

v LY rowtnienid Yup Yupdhp b futiwy dwyuygbt’ punwudbup 450 U: bpp Judwn-
g 53 U Yupdhp b 35 U Yulwy dwupuyby, wwyw tpwig putwlubpp hudw-
uwpytight: Snpwpwgjnp gniyjithg pwf dbnp dwwubt fup juwbnpnid:

«Rutiqul-97» hpunwpwlsnipjub 24 wpuwwnwlhgubp Yhpulh opp quwght
holuut’ wppwh: Upwjwhudph wunwdttph % Uwup wnohyutip thu: Rwth
wnnu kp dwutwlgnud wyn wppuyhl:

[1:%] 2npu wupYtiphg mnmghhmg lup 156 puynyq: bpp qmmghhhg 10 puynyq
\gnlighti tpipnpnh dbg, 8—p tippnpn by, huly 12-p° gnppnpnh dbg, wuyw
wupytipnud puynyqubiph pwtwlutipp hwwuwpybight: Cunwdbup putp
puynyq Yup wn 4 wwplbpnud:

A juiphg hwlunhp ninnmuaymitipny pwpdybightt hiswuynpnt nu dninnghly-
[wijwpp: Swpdybinig npng duwidwtiwl wug pwug dhel htnwynpnipymup

36 Yu tp: Swpyhp, ph wyn wwhht upwughg Jpuipwby jmpp nppwt Lwihw-
wuwph tp wugly, bl Uninnghuwpp wugh) bp 3 waquid untgh, pub
htiswtiynpnp:

A 1 B uypliphg hpwp punwnwyg dhwdwidwwy yupdytght kpyn hadwuynpn:
Lpuighg dtijh wpwgmpyniup 20 Yu/d kp, dmuhup’ 22 Yu/d: Lputp hwbinh-
whght Jwpdytymg 2 ¢ htwnn: Cwpghp A-hg B dwbiwwywphh bpljupmpymun:

A Juwjphg hwlunfip nipympimuubpny dhbiunyu wpugnpjudp swpdybght
tpyn quuwgp: Pwtfi dunl htnn upwiig dhol htmwynpripyniup Yihuh 480 W,
tipli Upwlip Jwpdynud ku 60 Yu/d wpwgnuejwp:

Y A Ywphg dhliunyt nipnmipyjudp pupdytight ipynt htidjwy: Lwtif prygl hbnn
upwiig uhgl htinwynpnipymup Yihuh 600 U, tipk tpwtghg dbyh wpugmpnip
20 U/p-ny Uk £ dymup wpugnipyniihg:

UL Upwit, Swjliu m Ywpbiup qubight dhwinbiuwl thnghlubip: Upwt 15 thnghlh
hudwp Yd&wplig 120 npuing wytith, put <wylyp’ 11 thmghlyh hudup:
Ywpbiip nppuit Y&wpbig 12 thmghyh hwdwp:

Mnuiilwu puyuniegnitp ugund b iplupnugyut ipyne bppnpn. dwup:

Quwiyhp wyn ninnuitilyut dwltipbiu m wwpwahop’ ghwbtwyny, np
tplupmpynip 12 ud E:

N Mqnutlyut juwyuneyntp Jugund Eapupnipjut punnpn duup: <wggpp
nnnutyut dwytipbut m wuwpughdp’ ghubiwny, np puympmip 12 ud E:
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] Uuht qutig ghpp U wtnp: Lw gpph hwdwp ydwplig 3 wgqud wytih, pul
inbtanph hwdwp, pwth np mhmnr_\ 300 npudny kdwt kp gpphg: Wuht nppuit

Jdwptig wknph b nppuitt’ qpph hun]u.m

m Epp UWntwt guuluind kp hp punwé yupnbtipp nbinuygnpt swnljudw-
uliph dti9 4-wlul, wyyw 2 Jupn wybjputnud Ep: bul 5-uut intiquynpbn
ntiwpnud 2 Jupn wulwund bp: Lutp Swnudw mubp Wt

[ E%! Gpyne qudpynnnid ju hujuuwp puttwympjudp buphte: bl wnweht
quupymnhg ytpgubtiip 4 twphug, www bpwtinud Yihup tpynt wuqud phs,
pwli bpYypnpnnud: Nppuit buphby Yw mpupwbsmp quidpmmnud:

Wuptu npnotig hp dutnyub opp 28 nuupuytiptipht Ynuptivn hympwuhpby:

Luw hwyytg b mf:uun[ np bipt mqghl{hhphg jmpwpwlsnpht ww 5 Ynuplin,
hulj wquutiphg ynpupwlsmpht’ 3, wyw punudtup wtinp E qup 108 Ynu-
$lin: Rwup wnohy b pwtf winu t unynpnud wyn nuuwpwnud:

EES <wyyu mup Yupuhp, nbinht b ugghunwl thaghiubp: Ywpdhp nepbnhl gim-
shiutipp Uhwuht 20 hwwn b, ninht ne uwhwwly hnshubpp dhwupt'

13 hunn, huly Yupdhp m uyhnwy thnghyubipp dhwupt' 17 hun: 8mpw-

pwitignip qnyuhg pwlifi thnishly muh Swyyp:

EOEE Yw 3 Ynnutip b 3 putiunh: Wititwphsp pwtfi thnpdny Jupbih k unw-
Uy Ynnutip—puitimh &hzn qnyghn:

Untwt qutig gphy, dwnhwn ni pwtini b y&wptig 750 npud: Watiwt
qubtig qnhs nt pwtint b Yy&wptig 550 npud: Wuhtu qutig gphy nt duwwnhwn
b y&wplig 500 npud: Fugy wpdh wyn hptiphg jnipupwiss jmpp:

m TFwpunnud Ynylip Ehu wpwdnud: Upwup tlunntig, np npuitig nunphph phyp
24-m] wlith £ gqumputitiph pyhg: Pwth Yny Ep wpwdnud nupunnud:

IOEE] uyunnupuhmd Yught wjinmibtpbtwttn b htswhyubp® plrpwdbin 24 hun:
Cuylyp hwpybg U nbuwy, np npup dhwuptt mubu 80 wl: Rwtfi wjundb-
phiiw U putih htdwthy Jup wynnupuhnud:

UUHY @npafip wupgbp, ph np YEunwupu np pYwuwuh mknu k qpunbkgpby:

) b p) # ¥ 4
+eH o + % B ¥
w3 whe e

ek B W ™

I Lnugynt huwnhljubpny Yunnwplip uljwppu
hwdwywunwupiwt juemgnud: SEnuithn-
fupp 2 hwinhly wjuybu, np unwwu 7 hpwp
hwjwuwp pwnwlmupubp:
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6. w) 3660 npwd, p) 3120 npwd: 7. w) 7250 npwd, p) 3750 npuid: 11. w) 45 twnpnd, p) 4 wi-
qud: 16. w) 60007, p) 9080: 17. w) 606662, p) 223202, q) 774277: 21. w) 1450 npuwd,
p) 3600 npwd: 32. 73008, 2202, 505050: 34. 400-ny, 3000—ny: 37. 120 Yd: 38. 2175 |:
39. 3000: 45. w) 23 wnwpny, p) 7 whquwy: 51. w) 64 Ly, p) 80 kp: 52. w) 2 g, p) wyn:
53. 700-ny, 60-ny: 66. w) 11100 npwdy, p) 1250 npwd: 67. 30 " 69. 300 npuwd:
70. 570 npwa: 72. 6: 73. w) 00 10, gynrulGbipp’ 20 whquwd, p) 900 whqwd: 85. w) 25 g,
p) 200 q: 86. w) 480 Uqg, p) 50 2h2: 90. w) 7804, 4238, p) 43025, 7052: 99. 328: 103. 60—ny:
104. 220—ny: 110. w) 162 0, p) 333 (0% 114, w) 270, p) 21 400 Uq: 121. w) 23001, 800031,
p) 2005, 4208: 125. Mwpwaghdép 132 64, dwlbipbiup’ 645 00* 126. 41443, 30323, 91499:
127. 50000-ny, 3000-ny, 400—ny: 136. w) 10825, p) 6435: 137. w)148 Uy, p) 93 U4:
138. 63000 npuwi: 139. 200 |: 140. w) 6023, p) 20380: 151. w) Wyn, p) wyn: 152. w) Ny, p) wyn:
153. w) 3600 |, p) 8100 |: 154. Ujn, whhpwdtipin £t 210 uwihly, gnidwpp 136500 npud:
167. w) 1335 1%, 1110 (%, p) 1550 npwd, 1100 npw: 168. w) 2271, 1946, p) 1426, 1791:
169. w) 852, 1492, p) 1197, 1152: 170. 2252, 2231: 172. QtnGwnnt &G 5 |hunpwlng 226nn:
175. 400, 0, 0, ng: 178. 1800 pywlpwG: 185. 219 wnohy, 231 winw: 186. 6025, 6475:
187. 600 npuwa: 188. 16 Yq: 189. 16 Yq: 190. 90 000 npwd: 193. Lntep 100 Rpwd, twGap
60 npwd, fuGdnpp 50 npwd: 196. w) bplwpnipynbp 132 G, dwlbpbup 684
p) Gpywpnipynilp 140 0, dwybipbup 852 ¢* 200. 168 L 400 4, 183 L 800 4, 249 Lu:
204. w) 51 Yq, 48 Uq, 36 Uq, p) 134, 164, 142: 205. Upwd' 190 npwy, Iwjly 220 npwd,
Jwynp 240 npwd: 207. 72972: 215. 19 |, 27 [z 217. w) 7, p) 7: 220. 60 q:
222. 0: 231. 19 ninunp: 232. w) 615 Yy, p) 152 GuunwpwG: 233. 70 44, 70 G4, 90 0u:
234. 8800 npwa: 235. w) 2280, p) 87003: 246. 1732, 2065, 1621: 247.1178, 833, 1445:
248. Ywnthp 43 4, uwnyw 68 U, uwhwwl 29 : 249. Unwohlp 51 g, iplpnpnp 36 La,
Gppnpnp 48 Yq: 250. 12 Yqg: 251. Uwunip’ 122 php, Shpwl 128 2hp: 252. 5 tnwinpbljw:
253. w) 324, 47,p) 168, 58, q) 542, 56:269. d. 15: 30: 270. w) 995, 1415, p) 1151, 701:
271 w) 1985, 1465, p) 1725, 1725: 272. w) 378, 420, 432, ) 796, 848, 736: 273. 331, 286,
235:274. Ywnihp 21, Ywlwsg 23: 275. w) 24000, p) 30000: 290. w) 330, p) 310: 292. w) 60,
32, 58, ) 215, 160, 165: 304. w) 640 npwd, p) 3600 npwdy, q) 5100 npwy: 305. 520 npuwd:
306. Wn: 308. UGhG™ 26, UnGw( 29, UGGwWG 17:311. w) 31, p) 29, q) 34: 319. w) 35, 251,
p) 61, 9) 8 nnyt, n) 8 nny: 321, w) 3wyl 700, Ywpkl' 300, p) UniptkG' 270, Upwd 230:
322. w) 140, p) 250: 323.160 Lu: 324. Upwd' 41 g 800 q, Lwnkl 41 g 600 q, 3wl 38 Lq,
Uniplil 364q 600q, Qughl 36 g 300q: 325. 9 |: 338. w) 2360 1, p) 5t 200 Yq: 339. w) 254,
p) 400 npwd: 340. 4 in 750 Ug, 4 1 50 Yg: 341. UnwehGnud 21, tipypnpnnud’ 27,
Gppnpnnud 26, snppnpnnud 22: 343. 500 npuwd, 700 npwd: 349, w) 3333, p) 57200:
355. 39 lq: 356. w) 6 ¢ 15 n, p) 15 d 25 p: 357. w) 80 [, p) 360 |: 358 w) LYwnkG 860 npuwid,
w)jy 620 npwd, p) UnGwb 1100 npwd, bnpwjpp 1400 npwd: 359. UGGw 22, UnGw' 26:
373. 60, 61, 62: 374. 40, 41, 42, 43: 375. w) 2880, p) 50 p: 376. w) 21000 npuwd,
p) 300 npwad: 389. 110: 390. 500: 392. 296 1u: 393. 450 d: 394. 1950 npwd: 398. 570:
401. 360 G0 412. 65 ud: 413. w) 65 UG, p) 91 44, 115 44, q) 8025 1d: 414. 4800 npw,
415. 528: 416. Unwohlnud 90 plynyq, tpynnpnnud 30 plhynyyq, ppapnnud’ 35 plynyq,
snppnpnnud 45 plynyqg: 419, Upwd 200 npwd, 3wyl 400 npwd, Ywpbl 800 npwd:
435. 6240, 5760, 6000: 436. w) 40 uy, p) 80 ul: 437. 8 Ljq: 438. 22 800 npwii: 457. UnGuwr
2380 npwd, UGGW 1700 npwd: 458. Jwjy 1800 npwd, Upw 1440 npwd: 459. 1320 Yq:
460. 640 npwi:461. w) lopp 480 Ug, Il opp 400 g, p) 1128 Lq, 888 lq: 462. 9: 469. 82 1u:
471. 560 4: 472. 4 L4, |l hadwhdnpnp: 473. 48 Ld: 474. 20 4G 300 4: 475. 650 4: 476. 80 |:
477. 1 Uq 700 q: 484. Unnubipp 1400 npwd, (wdwp 600 npwd, dewpp 1200 npwd:
488. w) 5008, p) 20900: 490. w) 2 1 88 uy, p) 2 0 40 ud: 496. w) 10 ud, 16 ud, p) 513 ul’,
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q) 252 ud®; 502. w) 8208, 4624, p) 50243, 700002: 507. Upwd 33 g, Upnwn 35 Lq,
Lwpkly 37 Yqg: 508. 55 La: 517. 238 Ld: 518. Unwehlp 125 Y4, tpypnpnp 105 Yo:
519.95 lji: 520. 200 Yndwly: 521. UGhG 27 niynilp, UnGwG 13 nipnilp: 522. 116 000 npwd:
523. 26, 23, 21, 18: 524. 25, 26, 27, 28: 525. 60, 70, 80, 90: 540. Iwyy 34 Shwynp,
Upwd 41 dhwynp: 543 w) 800 npwiny, p) 800 npwiny: 548. 415: 563. 570: 565. 96 tp:
567. 40 00: 572. 7: 577. w) 212221, p) 992939, q) 443044: 596. w) 40, 40, p) 30, 30, 30:
597. w) 20, p) 27, q) 27: 614. w) 15 op, ytpphG opp” 6 kg, p) 20 wnbinp, BGwg 50 npwd:
615. w) 92, p) 72: 631. 8 Ug: 632. 30000 npwy: 636. w) bplwlywbh 18 htdwhhd,
tptpwywbh' 7 htéwhhy, p) vwgbp' 11, nihyGep” 7: 648. 376000 npwd, 282000 npuwd:
649. 55000 npwd, 45000 npwd, 30000 npwd: 650. w) 275, 245, p) 230, ) 125, 125, 230:
651. 3: 652. w) 4 ubljwlywlng 15, 3 ubljwywlng 25, p) 20 hwwn 2 |, 10 hwwn 5 |
663. w) 5 wlquwy, p) 4 whqwy: 664.180 Yyu: 665. 50 lq, 10 Yq: 666.120 o4, 40 da:
667. 101 Y4, 79 Yu:668. 155 |, 95 |: 669. 4800 npwd: 670. w) 24 inbnwlng 9, 18 nbinw-
Gng 5, p) 8uwg, 10 Uyny: 671.w) 4032, 7205, p) 23015, 300202: 683. 630 (*
688. w) 120 g, p) 50 Yy, 150 Yu: 689. w) 80, 400, p) 480, 80: 690. 240: 697. w) UkidnLd' 5 g,
thnppnud 2 Uq, p) Geond 4 Uq, thnppnid 2 Yg: 698. w) 8 pwnwlniuh, 6 funpwbwpn,
p) 2 pwnwyneuh, 10 funpwlbwpn: 710. w) 50 npwdwlng’ 14 hwwn, 20 npwdwlng 12 hww,
p) 500 npwiwlng 14 hww, 200 npwiwlng 11 hww: 714. 9990: 732. 2 wn 700 lg:
733.1700 °, 6800 4’: 734. 1 | 500 Gf, 1 | 100 6: 735. UGGWG 1200 npuid, UGHG 800 npuw:
738. 998, 899, 989: 742. w) tutuntby 2, Ywuwnnt 4, pnil 7, p) futuniGy 6, 2nil 3, wwnnt' 2:
749. 350 Lo: 750. 270 yo: 755. 9 tnwlwyny: 757. w) 2301, 4838, p) 3165, 30052:
765. 840 Lo: 766. w) 20 Yy, p) 600 G: 774, Lnin 100 npwdy, fuGédnp 50 npwd,
tnwld 60 npwa: 776. 48 uyncl: 781, w) 3 d, p) 24 n: 782. 2 d: 783. 70 yi/d: 784. 25 Lu:
797. 9 winw, 14 YhG: 819. 300 Yu: 820. 700 4: 821. 28 yu: 822. 3 Lu: 823. 6 Lu: 824. 20 000
ptinp: 825. 80 Ld: 833. Lntn' 100 npwy, fuGdnp 50 npwd, LwhGd 60 npwy: 834. | twyw-
pntd 160 , I nwlwenid 140 (, I nwlwenid” 180 |: 850. w) 121, 122, p) 220, 222, ) 105,
107: 868. Unwohlp 18 Ud, kpypnpnp’ 72 Yu: 869. 13300 npwd: 870. 840 npwd: 871. Ghppp
800 npwd, gphgp 160 npwid: 872. 3 d: 873. Mwhbuwn 1250 | , fuwlnip 300 |: 875. 23 U:
887. Upw 120 pGynuyq, 3wyl 30 plynyyq: 888. 2100 °, 700 1*: 889. 125 wnntth: 891. 7 dwl:
892. 280 Lu: 894. Lntn' 100 npwd, tnwbd 60 npwd, fuGdnp 50 npwd: 895, w) | nuu. 18
wwytpw, Il nwu. 22 wpwybpwn, H puu.” 25 wawytpn, p) | nwywenid 120 (, 1T nwlw-
pntd 160 |, 1 tnwywened” 140 |2 913,400 npwd: 914. 3wy 1200 npwd, Upw 650 npwd,
Qughy 550 npwuy: 930. 3000 |: 931. 8 Yq: 932. 2/5 dwup, 4 ud: 964. 2000 p. dwnwnh 1:
984 w) 450 Yy, p) 450 yd, g) 30 Yya: 985. 25 Lg: 1004. Unwehlhg 53 Lq, Gpypnpnhg 41 Yg,
tppnpnhg 33 Lg: 1005. 27 ud: 1007. w) 24 Uq, 13 bg, p) 64 t: 1009. 1290 §*: 1012. 135:
1013.990: 1014. 40, 360: 1020. w) 5006, p) 20900, q) 1080:1022. w) 5702, 1220, p) 54062,
6021: 1041. Ywpdhp 234 4, Yuwlws 216 0: 1043. UnwohG 69 pGynyq, Gpypnpn’ 29 pGynyq,
Gppnpn 31 pOynuya, snppnpne 27 plynq: 1044. Uninghlypwidwn 27 Yo, htéwGynpn 9 Yo
1045. 84 Lu: 1046. 4 d: 1047. 30 n: 1048. 360 npwd: 1051. Ghpp 450 npwy,
tntitnp’ 150 npwa: 1052. 4 dwnlwowd: 1053, 8—wlwh GwphGe: 1054. 12 wnohl, 16 ninuw:
10585. 5 uwhwwly, 12 Ywpdhp, 8 ntinhG: 1057. Uwwnhwn' 200 npwd, pwGnb 250 npwd, qphs’
300 npwa: 1058. 8 Yny: 1059. 8 htdwlhy, 16 wywndbpbiw: 1060. w) fufuncby 2, pnil’ 7,
Yuwnni 4, p) 2nuG' 6, fufunilGy' 3, Yuwnnt 1:
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